

PON 19.8.	Ivan Eudes	18:00	Pavao, Viktorija Krivec
UTO 20.8.	<u>Sveti Bernard</u>	18:00	Stjepan Hustić
SRI 21.8.	<u>Sv. Pio X.</u>	18:00	Jožica Krušlin * Ivica Pondeljak
ČET 22.8.	<u>BDM Kraljica</u>	17:30 18:00	KLANJANJE Valerija gd., ob. Fišter, Drenški, Hohnjec * Ivan Premrl gd., Josipa, Marta Cerovečki
PET 23.8.	Sv. Ruža Limska	18:00	Stanko, Ruža Leskovar * Vjekoslav Špoljar * Ruža, Stjepan, ob. Gorup, Anđelko Pasarić
SUB 24.8.	sv. Bartol, apostol	7:00	Polazak u Ludbreg
17:30		Stjepan Tandarić, Dragica, Adalbert Majerić, Terezija, Slavko Cigrovski * vlč. Vinko Gregur, vlč. Alojzije Žlebečić	
18:00		Vjenčanje: Škender—Fišter	
NED 21. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Marija Vešligaj * Ivo, Marica Jurić * Josip Novak, Jožica Krušlin
	Mala Erpenja	9:30	Vlado, Marija Grahovar, Franjo, Marija, Martina Belošević
25.8.	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Ana Golubić gd. * Slavko Živičnjak * Ivan, Marija Škrinjar * č.s. Vjekoslava Špiljak

ZAHVALA POVODOM PROSLAVE VELIKE GOSPE

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli u pripravi za ovo veliko župno slavlje. Hvala ženama i muškarcima koji su pomogli u čišćenju crkve, časnim sestrama, župnim zborovima „Zvončići“, „Salve Regina“ i „Kyrie“, mladima u narodnim nošnjama, udrugama lovaca i vatrogasaca iz Pregrade, Limenoj glazbi grada Pregrade, svećenicima koji su predvodili trodnevnicu i bili na raspolaganju za svetu ispovijed, predvoditeljima slavlja kroz trodnevnicu—don Davidu Leskovaru, vlč. Ivanu Gretiću i vlč. Ivanu Zovku. Posebno hvala vlč. Ivici Cujzeku na predvođenju središnjeg misnog slavlja te svima vama, dragi vjernici, koji ste svojom nazočnošću, molitvom i pjesmom popratili i obogatili naša župna događanja povodom Velike Gospe.



Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 328/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
18.08.2019.**



DVADESETA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Znamo da je naš Gospodin Isus došao među ljude kako bi im donio mir i kako bi ih učvrstio u zajedništvu duha i kako bi učvrstio temelje na kojima počiva čovjek i društvo, jer mi ljudi znamo uzdrmati upravo te temelje, umjesto da nam budu neupitni. Upravo znajući za našu ljudsku buntovnu narav u vrijednosnim stavovima, u biti samoubilačkima jer potkopavamo same temelje života, Gospodin reče kako nije došao donijeti mir, nego razdjeljenje. On je vrlo jasno znao kako kompromis koji vrijeđa ljudsko dostojanstvo i njegova temeljna prava, ne može biti zdrav kompromis. Kompromis u kojem se traži srednji put između dobra i zla, istine i laži, nije ispravan kompromis, već gušenje dobra i istine. Kompromis u kojemu bi se mržnji davalo jednako prostora koliko i ljubavi, ne bi bio nikakav kompromis, već kvarenje ljubavi. Naš Gospodin i Učitelj nas uči kako ljudski život može imati i ima svoj temelj ne u kompromisu između istine i laži, već jedino u istini; ne u kompromisu između dobra i zla, već u traženju dobra; ne u kompromisu ljubavi i mržnje, već u ljubavi koja vodi samopredanju. A kako je Gospodin u svojoj mudrosti znao da će biti onih koji će ga dobro razumjeti, te neće nikada biti spremni na takvu vrstu kompromisa koji bi ugrožavao temelje na kojima je sazdan ljudski život, nego će odvažno i oduševljeno svjedočiti njegovo dobro, istinu i ljubav, onda je i proročki najavio kako će se događati podjele u obitelji i društvu. U konačnici povod tim podjelama će biti jasnoća njegova svetoga nauka koja i danas mnogima smeta u suvremenom

društvu, jer i danas traže kompromise između vrijednosti i nevrijednosti, krjeposti i poroka, umjesto da se potrudite otkriti temelje života i društva u krjeposti i podržati krjepostan život. Na žalost, i danas, kako u društvu tako i u obiteljima, najčešće se rade kompromisi duhovnih vrijednosti i najčešće su ugrožene te iste vrijednosti. Određeni broj ljudi traži živjeti prema onim najnižim sklonostima tijela, te im se čine zaprekom oni koji im naviještaju božanske vrijednosti kojima nas je naučio sam Bog. Takvi su spremni tražiti i velike potpore u moćnim lobijima, te slomiti i političke sustave i pojedince kako bi uspostavili svoje sustave u društvu, ali bez uporišta u vrijednostima koje proizlaze iz ljudske naravi i definiranih i Božjim naukom. Zato i danas kod nas postoje promicatelji takozvanih npr. europskih vrijednosti koji se redovito bore za 'napredak' i stvaranje novog vrijednosnog sustava koji odbacuje istinu da je čovjekov temelj u Bogu, stvoritelju čovjeka i darovatelju svake vrjednote. Zanemaruju činjenicu da ljudska prava i dostojanstvo izviru iz same naravi čovjeka, te ih on ne može prekratiti prema svojoj mjeri u određenim vremenskim razdobljima. Zato nas Isus uči da ustrajemo u vjeri i življenju njegova nauka, pa i onda kad zbog toga mogu nastati podjele u obitelji ili u društvu. No sve što činimo mora biti ne ideološka konfrontacija koja teži za podjelama i stranačkim i strančarskim probicima, nego nas treba voditi spasenju svijeta, da navijestimo svome društvu i narodu istinske vrijednosti na kojima može graditi život ostvarujući dobrobit svih građana društva ili pak svih članova obitelji. I kao što spasenje nije plod kompromisa, već Isusove beskompromisne žrtve i predanja za nas, tako i nas poziva da ne pristajemo na kompromis gdje ga ne smije biti, već da svjedočimo istinske vrijednosti donoseći ljudima poruku istine i pravde, ljubavi i pravoga mira, spremni podnijeti i žrtvu za svoja uvjerenja. Dopuslimo da i nas zapali oganj koji je on bacio na zemlju i preobražavajmo lice zemlje djelujući na način na koji je i on djelovao, dok jednom ne prispijemo do vječne slave u njegovu kraljevstvu.

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **27. kolovoza**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

ZARUČNIČKI TEČAJ:

23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora.

SUSRET ZAJEDNICE KRUNIČARA NAŠE ŽUPE:

Susret zajednice kruničara naše župe održat će se u subotu, **31. kolovoza** u župnoj crkvi. Susret će započeti **u 17:00 sati.** Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

HODOČAŠĆE U LUDBREG i posjet grobu mons. Vinka—24. kolovoza.

Cijena prijevoza je 70 kn. (PRIMAMO PRIJAVE).

Možete podići karte. Polazak je u 7:00 sati.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Krunoslav Škender: sin Marijana Škender i Anice r. Smrček, stan: Starogradska 9, Donja Stubica

Ljiljana Fišter: kći Željka Fišter i Anice r. Burić, stan: Vrhi Pregradski 30
Ženidbu sklapaju 24. kolovoza u Pregradi.

Damir Hržica: sin Leopolda Hržica i Nade r. Jutriša, stan: Šulentićeva 2, Zagreb

Tea Žibrat: kći Dragutina Žibrat i Ivanke r. Jagić, stan: Mala Erpenja 137
Ženidbu sklapaju 7. rujna 2019. u župi Stenjevec.

PROMJENA U SAMOSTANU "MAJČINSTVO BDM—PREGRADA":

Prema odredbi vrhovne poglavarice "Kongregacije sestara dominikanki svetih anđela čuvara", određena je promjena po kojoj sestra Bernardica Jurić odlazi na novu dužnost, a nju će zamijeniti nova časna sestra, što ćemo naknadno objaviti. Sestri Bernardici zahvaljujemo za rad u našoj župi, a na novoj dužnosti neka je prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Kunagorske.

Dragi župljani župe Uznesenja BD Marije u Pregradi,

zbog potreba pastoralne službe i sporazumno sa mnom, odlukom zagrebačkoga nadbiskupa, uzoritoga gospodina Josipa kardinala Bozanića, razriješen sam službe župnog vikara u župi Uznesenja BD Marije u Pregradi i istodobno upraviteljem župe sv. Mirka u Kostelu. Kao što sam to rekao u GLASNIKU Uznesenja BD Marije u Pregradi, otkako sam preuzeo službu župnog vikara u Pregradi imao sam milost dublje upoznavati ovo mjesto ali i župljane i ostale stanovnike ovog prelijepog zagorskog mjesta koje sam rado volio u šali uspoređivati sa mjestima poput Sante Barbare u Kaliforniji... U dodiru s Vama, poštovani župljani, želio sam upoznavati vaše različite poteškoće, muke i probleme s kojim se suočavate, te sam i svoje djelovanje želio što više konkretizirati prema svakome od vas. Također, svjestan svojih ograničenosti i nemoći u nekim situacijama, želio sam koliko je bilo moguće biti vam na raspolaganju. Svaki novi dan nam daje mogućnost da učinimo nešto dobro, pa se nadam da sam vrijeme provedeno u Pregradi i iskoristio u tom ozračju, ali uvijek svjestan da sam mogao i bolje. Nažalost, u životu ponekad nismo imuni na mnoga opterećenja i promašenosti u vlastitom djelovanju, no potrebno je pronaći vremena i reći '**žao mi je**', '**oprosti**', '**molim te**'... U svom nadolazećem svećeničkom djelovanju u srcu ću zasigurno nositi neizbrisivi trag i trajno nadahnuće ovim prelijepim krajem i njegovim žiteljima. Ovom prigodom želim Vam izreći svoju zahvalu na svakoj dobronamjernoj riječi, sugestiji, susretu a osobito molitvi.

Dragi župljani,

Uvjeren sam, kao što sam to jednom već i rekao da ćemo i u buduću biti u zajedništvu i molitvi jedni za druge i samo tako možemo uspjeti odoljeti različitim iskušenjima koja nas u životu prate te uz zagovor naših zaštitnika, Blažene Djevice Marije, Sv. Mirka, Stjepana, Majke Božje Čiselske i Ranjenog Isusa crpiti snagu i nadahnuće za ostvarenje ljudskih i kršćanskih vrijednosti.

vlč. Ivan Zovko